

Уважаемые коллеги!

Коллектив федерального государственного унитарного предприятия «Всероссийский научно-исследовательский институт авиационных материалов» Государственного научного центра Российской Федерации сердечно поздравляет вас со славным юбилеем – 60-летием со дня образования отделения!

Отцы-основатели Сибирского отделения Российской академии наук – академики Михаил Алексеевич Лаврентьеву Сергей Алексеевич Христианович и Сергей Львович Соболев – оставили богатое интеллектуальное наследие, благодаря которому сегодня СО РАН представляет передовые наработки в области физико-математических науки археологии, геномной инженерии, сфере нанотехнологий и многих других областях.

Сибирское отделение - это, прежде всего, талантливые, увлеченные, преданные своему делу люди, которые создают особую научно-интеллектуальную среду. Междисциплинарность исследований, интеграция науки и образования, поиск новых путей и нестандартных решений всегда лежали в основе деятельности СО РАН. Достижения ваших ученых нашли широкое признание не только в нашей стране, но и за рубежом.

Высокий творческий потенциал и открытость для сотрудничества позволяют вам решать сложнейшие научно-технические задачи, способствующие инновационному развитию России. Уверены, что и в будущем ученые-сибиряки будут вносить достойную лепту в развитие и процветание нашей Родины.

В этот торжественный день желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, удачи и благополучия, творческого вдохновения и новых научных свершений!

*Генеральный директор
ФГУП "ВИАМ"
академик РАН*

Е.Н. Каблов